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企业合并股票怎么定价~企业合并反向购买时，如何确定
购买方的合并成本?-股识吧

一、两个上市公司吸收合并股票差价怎么算

换算方案很复杂的，既要根据双方资产价值，又要根据双方原有股价，还要考虑隐
形资产的价值，比如知识产权----商标权、专利权等等价值，综合考量、协商谈判
确定对价，所以一般重组都需要很长的谈判协商过程
股票合并的本质是通过提高公司股票的面值来减少公司股票的股数。
通过股票合并可以大大减少流通在外的股票数量，以及提高新股的票面价值和内含
价值，从而使股票的市场价格上涨。
股票合并的意义主要有如下三个方面： 1.改变公司的市场形象
在市场上，当投资者对某公司的盈利能力、现金净流入量、风险水平 成长性和稳
定性都不看好时，就会导致该股票的出售者多，而购买者少，从而引起该公司的股
票下跌。
当公司股票的市场价格得到提高，从而在一定程度上起到维护自己声誉的作用。
2.将不平价格维持在最优价格区间 从纯理论上将，股票合并与股票分割一样，也可
以将股票价格上维持在一个最优的价格区间，从而有利于股东财富的最大化。
这是因为当某公司的股票价格过低也会影响到该股票的流通性和市场性，通过股票
合并可以提高她的市场价格，这样就有利于改善它的流通性和市场性，从而有利于
股东财富的最大化。
3.降低交易成本 当公司的股票市场价格过低时，股票的交易成本会上升，比如，我
国证券登记公司向上市公司收取的证券登记费用就是按照公司发行在外的股票数量
来收取的。

二、公司股票是如何定价的？

公司股票的定价，价格总是会围绕价值上下波动，以公司的价值为铆钉。
这比如说。
一只鸡能够创造的价值是50元，那么它的价格在四十元到六十元元之间波动。
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三、实业企业并购时怎么进行估值？

常见的方法有现金流量贴现法和市场法。
1．现金流量贴现法现金流量贴现法的基本原理就是任何资产的价值等于其未来全
部现金流的现值之和。
由于在投资型并购中收购方只是短期持有被收购企业的股权，因此该种方法主要是
对被收购企业的股权价值进行评估。
企业股权价值是使用股权资本成本对预期股权现金流量进行贴现后得到的。
预期股权现金流量是扣除了企业各项费用、本息偿付和为保持预定现金流增长率所
需的全部资本支出后的现金流；
股权资本成本是投资者投资企业股权时所要求的必要投资回报率。
在计算出被收购企业的股权价值之后，将其与并购价格进行比较，只有当被收购企
业的股权价值大于并购价格时，收购行为才是有益的。
此外，企业也可以通过比较各种收购方案的现金流量贴现值的大小来决定最优的并
购方案。
2．市场法市场法也称之为市盈率法或收益倍数法，是资本市场对收益资本化后的
价值反映，即公司股权价值等于目标企业预计未来每年的每股收益乘以公司的市盈
率。
在使用市盈率评估的时候一般采用历史市盈率、未来市盈率以及标准市盈率。
历史市盈率等于股票现有市值与最近会计年度收益之比；
未来市盈率则等于股票现有市值与现在会计年度结束时预计的年度收益之比；
标准市盈率是指目标企业所在行业的相似市盈率。
市盈率法在评估中得到广泛应用，原因主要在于：首先，它是一种将股票价格与当
前公司盈利状况联系在一起的一种直观的统计比率；
其次，对大多数目标企业的股票来说，市盈率易于计算并很容易得到，这使得股票
之间的比较变得十分简单。
当然，实行市场法的一个重要前提是目标公司的股票要有一个活跃的交易市场，从
而能评估目标企业的独立价值。
如果是战略型并购，还需考虑并购后，双方企业会因并购而产生的协同效应，要在
上面两种方法算出来的估值基础上，考虑增加协同效应所带来的价值。

四、企业合并反向购买时，如何确定购买方的合并成本?

反向收购的成本，是股东发行的权益性证券数量与其公允价值计算的结果。
反向购买中，法律上的子公司（购买方）的企业合并成本是指其如果以发行权益性
证券的方式为获取在合并后报告主体的股权比例，应向法律上母公司（被购买方）
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的股东发行的权益性证券数量与其公允价值计算的结果。
购买方的权益性证券在购买日存在公开报价的，通常应以公开报价作为其公允价值
。
购买方的权益性证券在购买日不存在可靠公开报价的，应参照购买方的公允价值和
被购买方的公允价值两者之中有更为明显证据支持的一个作为基础，确定购买方假
定应发行权益证券的公允价值。
“假定购买方发行本企业普通股在合并后主体享有同样的股权比例”这句话比较晦
涩，其实计算很简单，比如A上市公司以2股换1股，置换B公司股份，那么现在反
过来，视为B公司以1股换2股，置换A公司股份就行了。
所以，A公司原股本1500万，增发1800万股，为获取B公司900万股的股份，反向购
买下，假定增发数为，B公司以多少万股置换A公司原股本1500万股置换比例为1：2
，答案很快出来，750万股。
再比如仅置换B公司90%股份，即810万股，那么A公司需要花810*2=1620万股，反
过来，B公司仍要拿出750万股，置换A公司1500万股。
扩展资料反向购买后，法律上的母公司应当遵从以下原则编制合并财务报表：1、
合并财务报表中，法律上子公司的资产、负债应以其在合并前的账面价值进行确认
和计量。
2、合并财务报表中的留存收益和其他权益余额应当反映的是法律上子公司在合并
前的留存收益和其他权益余额。
3、合并财务报表中的权益性工具的金额应当反映法律上子公司合并前发行在外的
股份面值以及假定在确定该项企业合并成本过程中新发行的权益性工具的金额。
但是，在合并财务报表中的权益结构应当反映法律上母公司的权益结构，即法律上
母公司发行在外权益性证券的数量和种类。
4、法律上母公司的有关可辨认资产、负债在并入合并财务报表时，应以其在购买
日确定的公允价值进行合并，企业合并成本大于合并中取得的法律上母公司(被购
买方)可辨认净资产公允价值的份额体现为商誉，小于合并中取得的法律上母公司(
被购买方)可辨认净资产公允价值的份额确认为合并当期损益。
参考资料来源： 百科-反向购买参考资料来源： 百科-
企业会计准则第20号——企业合并

五、两个上市公司吸收合并股票差价怎么算

合并期间1的股票按照公告的说法是“换股实施时将把投资者持有的本公司股票转
换为B股份股票”你的股票持有数是500，合并后依然是500
换股合并是指一个公司吸收其他公司并交换各自股权的合并。
两个以上公司合并设立一个新的公司为新设合并，合并各方解散。
公司合并时，合并各方的债权、债务，应当由合并后存续的公司或者新设的公司承
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继。
同时，《中华人民共和国证券法》(以下简称《证券法》)第四章“上市公司收购”
第92条规定：“通过要约收购或者协议收购方式取得被收购公司股票并将该公司撤
销的，属于公司合并，被撤销公司的原有股票，由收购人依法更换。
”
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